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KOMUNA VUSHTRRI - OPSTINA VUCITRN

Duke vendosur nE g6shtjen administrative, sipas K6rkes6s p6r Rishqyrtim tE subjektit nE

procedu16: " AIbo Group "sh.p.k. & " EV ", me seli nE Prshtin6, Autoriteti Kontraktues - Drejtoria

Komunale p6r Prokurim Publik e KomunEs sE Vushtrris6, pas mbajtjes sE seanc6s jo publike te
shqyrtimit tE kErkes6s tE subjektit nE fjalE, nE baz€ tE nenit 108/A pika 6 lidhur me pik€n 10 paragrafi

1O.1tE Ligjit p6r Prokurimin Publik nE Kosov6 nr.O4lL-042 i ndryshuar dhe plot6suar me ligjin Nr.Oa/L-

237 ,liglin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, mE datEn 0t.07 .2020, merr k6t6:

VEND!M

Refuzohet si e pabaz6 K€rkesa pEr rishqyrtimin lidhur me Njoftimin LetEr pEr Kandidatin e

suksessh6m t€ subjektit nE procedurE: " Albo Group "sh.p.k. & " EV ",, me seli nE Prishtin6, nE

procedur6n e prokurimit me titul!: " Hartimi i Planit tE lmplementimit dhe Menaxhimit tE

Zon6s Ekonomike nE Vushtrri " Nr.i prokurimit: VU644-20-2262- 3-3-2 e Nr. i brendsh6m:

644-20-024-332.
V6rtetohet si i bazuar Vendimi i Autoritetit Kontraktues - Drejtorise Komunale pEr Prokurim

Publik p6r vazhdimin e aktivitetit nE baz6 te Njoftimit mbi Vendimin e Autoritetit Kontraktues

t6 dt. 25.06.2020

Arsyetim

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale p6r Prokurim Publik ( nE tekstin e mEtejm€ A.K. ) nE

bazE tE rezultatit nga procesi i ekzaminimit, vler6simit dhe krahasimit tE tender6ve tE Kandidat6ve nE

Procedur6 e Kufizuar, ka marr€ vendim qE nE Faz€n e ParE tE Para Kualifikimit t'i kualifikoi tre

KandidatE nd mesin e tE cil6ve Esht6 edhe parashtruesi i KErkesEs pEr Rishqyrtim : Grupi i Op. Ek.: "
Albo Group "sh.p.k. & " EV ",,fre seli nE Prishtin6, bazuar nd procedurdn e zbatuar'

Njoftimi mbi Vendimin e A.K. si dhe Njoftimi let6r p6r Kandidat€t e kualifikuar dhe atyre tE pa

kualifikuar u janE d6rguar, nE rrugE elektronike, tE gjithe pjes6marr€sve nE aktivitetin e prokurimit nE

fjal6, mE dt. 25.06.2020, bazuar nE dispozitat e nenit 43 tE Rregullores mbi Rregullat dhe UdhEzuesin

Operativ p6r Prokurimin Publik.
NE K6rkes6n p6r rishqyrtim, Ankuesi konsideron se A.K. duke vendosur si nE Vendimin e dt.

25.06.2020 ka shkelur dispozitat e LPP-sE , konkretisht: nenin 1-Qdllimi, nenin, neni 7-Barazia dhe

Trajtimi, nenin 28 - Specifikat Teknike, nenin 69 - AftEsia Teknike dhe / ose Profesionale, nenin 4,26.2

,26.5,39.8 dhe 41.5 te Rregullave dhe Udh6zuesit Operativ pEr Prokurimin Publik, m6 tej ( ROUPP ).

Autoriteti Kontraktues pasi i shqyrtoi nj6 nga nj6 pretendimet e Ankuesit tE parashtruara nE

KErkesE p6r Rishqyrtim dhe vler6simit tE provave nE shkresat e l6nd6s, gjeti se K6rkesa e Ankuesit

6shtE e pabaz6, pEr arsye se:

1. Procedura 6sht6 zhvilluar bazuar nE dispozitat e Ligjit p6r Prokurimin Publik nE Kosov6 nr.04/L-
042 i ndryshuar dhe plot6suar me ligjin Nr.O4lL-237,ligjin Nr.05/L-068 dhe ligjin Nr.05/L-092.

Neni 33 paragrafi 1 ( Procedur6 e Kufizuar ), duke i kushtuar kujdes dhe promovimit tE
transparenc6s. Mbi k€t6 baz6 A.K. vler6son se Vendimi i A.K. i dt. 25.06.2020 €sht6 marrti

bazuar nE kushtet , rregullat dhe procedur6n e p€rcaktuar ligjore tE LPP-s6, vendimi, sikurse ka

vlerEsuar A.K., 6sht6 i mb6shtetur mbi baza ligjore e faktike, i pandikuar nga interesat

L.

2.



2.

personale, q€ nuk diskriminon dhe qE ka nj€ transparenc6 tE lart6 tE vendimmarrjes dhe po

ashtu duke zbatuar k6rkesat procedurale dhe qenEsore tE dispozitave tE LPP-s6.

Autoriteti Kontraktues md tej vler6son se te gjithe tender6t e kandidatEve nd aktivitetin e
prokurimit nE fjal€ janE trajtuar nE mEnyrE tE barabart6 dhe jo diskriminuese. Vendimi pEr ti
parakualifikuar tre kandidatd 6sht6 marr6 nE mes tjerash edhe n€ zbatimin e nenit 59 te LPP-

s6, sepse nj6 tender do tE konsiderohet i p6rgjegjshEm dhe i pranuesh6m vet6m n6se

p6rmbushE minimalisht k6rkesat e p6rzgjedhjes tE sakt€suar n€ Dosjen e Tenderit dhe nE

Njoftimin p6r Kontrat€, andaj pretendimi iAnkuesit se A.K., me q6llim qE ta plot6soi kriterin qE

minimum tre O.E. tE jen€ te p6rgjegjshEm, ka parakualifikuar dhe Ankuesin €sht6 jo vet6m

paragjykues por edhe i pasakt6 dhe p6r rrjedhoj6 dhe nE kundErshtim me dispozitat e LPP-s6.

K6rkesat minimale tE kualifikimit, tE cilat sE bashku dhe me Kriteret e pdrshtatshmEris6

karakterizohen edhe si Kritere tE PErzgjedhjes - Parakualifikimit, tE sakt6suara si nE Njoftimin
p6r Kontrat6 dhe nE Dosjen e Tenderit, sikurse ka vler6suar A.K., jan€ proporcionale dhe nE

harmoni me natyrEn dhe kompleksitetin e sh6rbimeve te cilat jan6 lEnd6 e aktivitetit t€
prokurimit nE fjal€, e qE 6sht6 nE pajtim dhe me nenin 51 tE LPP-sE sa i p6rket Kritereve tE

pErzgjedhjes pdr parakualifikim. Pretendimi i Ankuesit se ai, si i parakualifikuar, nuk i pdrmbush

kErkesat teknike p6r parakualifikim dhe pEr k€tE arsye 6sht6 dashur qE t€ eliminohet, Esht6 jo

vet6m i pasakt6 por nd tE njejt€n kohE parqet nE nj6 rast tE papresedent nE praktik€n e

prokurimit. NEse kemi parasysh dhe faktin se A.K., pikErisht mbi bazEn e K6rkes6s p6r Sqarim

Tenderi tE parashtruar nga parashtruesi i K€rkes6 pEr Rishqyrtim ka bErE dhe zgjerimin e

fush€veprimtaris6 sd sh6rbimeve nE Kdrkesat Teknike dhe / ose profesionale, pik6risht pEr t'iu
mund6suar O.E. - Kandidat6ve pjes6marrje sa mE tE madhe nE k€t6 aktivitet. Giithashtu A.K.

vlerEson se Ankuesi padisktuesh6m i p6rmbush6 k6rkesat lidhur me aft6sit6 teknike dhe / ose

profesionale nga se projektet - sh€rbimet e p€rfunduara nE tre vitet e fundit dhe tE sakt6suara

nE List€n e projekteve tE pErfunduar e tE pasqyruara dhe me referenca adekuate tregojnE

arsyesh6m dhe padiskutuesh6m se Ankuesi, gjat6 tre viteve tE fundit, ka tE pErfunduara

suksessh6m disa projekte qE p6rmbushin k6rkesat e A.K. si nE pik6pamje tE natyr6s sE

sh6rbimeve tE pErfunduara ashtu edhe nE pik6pamje tE vler6s sE kontratave t€ ekzekutuara.

NE ketp drejtim AK. ka evidentuar disa kontrata tE p6rfunduara dhe qE janE tE natyr6s sE

ngjashme me natyr6n e aktivitetit tE prokurimit, sikurse jan6 projektet e " Ekovizioni " OJQ :

- " Menaxhimi i mbeturinave medicinale " nE vlerii prei29.904,92€
- " Mendo xhelb6r " nt! vler6 prej7.000,00€, nd6rsa

Projekte t€ natyr6s sE ngjashme me natyrEn e aktivitetit tE prokurimit tE p6rfunduara nE tre

vitet e fundit nga O.E." Albo Group "sh.p.k. janE ma116 parasyshE:

- " Hartimi i strategjisE zhvillimore lokale tE turizmit 2020 - 2024 nE Komun6n e

Skenderajit " nii vler6 prej 6.985,60€, e qE jan6 vlerEsuar si kontrata respektivisht

sh€rbime qE ndikojnE nE zhvillimin ekonomik lokal, regjional ose rural, ose

konsulenc6 nE hartimin e strategjis6 sE zhvillimit ekonomik lokal.

Po ashtu 6shtd me interes tE sqarohet se vler6simi, ekzaminimi dhe krahasimi i tender6ve

respektivisht vler6simi i d6shmive tE dordzuara n6 dosjen e tenderit dhe marrja e Vendimit mbi

bazEn e vlerflsimit tE d6shmive tE dorEzuar 6sht6 marr6 nE pajtim tE plot6 me nenin 41 pika

41.5 te Rregullave dhe UdhEzuesit Operativ pEr Prokurim Publik sa i pErket kErkesave lidhur

me p6rgjegjshm6rin6 e O.E. - Kandidat6ve pjes6marr€s nE aktivitetin e prokurimit nE fja16.

Lidhur me pretendimet tjera tE Ankuesit se, me rastin e marrjes sE vendimit, A.K. ka shkelur

nenin 4 - trajtimi i barabart6 i O.E., nenin 26.2 - Kriteret e PErshtatshmEris€ ose nenin 26.5 -

Kriteret e PErzgjedhjes dhe nenin 39.8 - KErkesE pEr sqarim tenderi, A.K. ka vler6suar se me

asnj[ dfishmi nuk mund6 tE v6rtetohet se pretendimet ankimore td Ankuesit janE tE bazuara,

sepse, me asnj6 provE Ankuesi nuk ka dEshmuar se A.K. ka tratuar jo barabart6 O.E., apo se ka

vler6suar gabimisht dhe / ose jo drejte d6shmit6 e dor6zuara lidhur me aftesite teknike dhe /
ose profesionale t6 O.E.. NdErsa sa i p6rket nenit 39.8 tE RUOPP lidhur me sqarim tenderi, A.K.

bazuar n6 tE drejt6n dhe nevoj6n e tij ka vler6suar se 6sht€ plotEsisht e panevojshme tE

k6rkohet ndonj€ sqarim tenderi nga ndonj6 O.E. - Kandidat.
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6. NE fund A.K. vler6son se me rastin e marrjes sE vendimit p6r ti parakualifikuar tre kandidat6t si

nE Vendimin e dt. 25.06.2020 nuk ka elemente apo prova se jan6 shkelur dispozitat e cituara si

mE lart6 ne ket6 Vendim, konkretisht neni L-QEllimi, neni 7-Barazia dhe Trajtimi sepse me

asnj6 prov€ nuk Esht6 vdrtetuar se ndonj6 O.E. 6sht6 trajtuar Jo-barabar apo nE mEnyr€

diskriminuese, nuk €shtE v6rtetuar se nuk ka pasur transparenc6 apo konkurrenc€ n€ mes O.E.,

neni 59 parag.4 - Ekzaminimi, vler6simi dhe krahasimi i tender6ve, neni 69 - AftEsia Teknike

dhe Profesionale, andaj edhe pretendimet e Ankuesit lidhur me k6to g6shtje, sikurse ka

konstatuar dhe sqaruar A.K., janE td pabaza, jo tE sakta dhe si tE tilla jan6 hedhur posht6.

Nga sa u tha me lart€, e n€ pErputhje me nenin 108/A pika 10 paragrafi 10.1t8 LPP-sE A.K. vler6son se

nuk ka asnj6 arsye tE vendos6 ndryshme nga ajo q€ 6sht6 thdnE si mE lart6, andaj u vendos si nE

dispozitiv tE k6tij vendimi.

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale p€r Prokurim Publik

K.R. nr. 02812020 - date OLl07 /2020

Vendimi idErgohet:

1. Lx Pal6s

2. IxDKP
3, 1 x Arkivit (1 kopje)


